



МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

(тридцять дев'ята сесія восьмого скликання) ПРОЕКТ РІШЕННЯ

22 вересня 2023 року

м. Мена

№

Про внесення змін до Порядку передачі майна, що є комунальною власністю Менської міської територіальної громади, виконавчим органам влади, комунальним підприємствам, установам, закладам на правах господарського відання або оперативного управління

З метою врегулювання питань управління майном, що є комунальною власністю Менської міської територіальної громади, відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, керуючись статтею 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Менська міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести наступні зміни до Порядку передачі майна, що є комунальною власністю Менської міської територіальної громади виконавчим органам ради, комунальним підприємствам, установам, закладам на правах господарського відання або оперативного управління, затвердженого рішенням 8 сесії Менської міської ради 8 скликання від 30 липня 2021 року № 396:

1.1. В абзаці 2 пункту 7 позицію «(відділ освіти Менської міської ради, відділ культури Менської міської ради)» замінити на позицію «(Відділ освіти Менської міської ради, Відділ культури Менської міської ради, Відділ соціального захисту населення, сім'ї, молоді та охорони здоров'я Менської міської ради)».

1.2. Доповнити Порядок після пункту 15 пунктом 15¹ наступного змісту:

«15¹. В разі передачі нерухомого майна (будівлі, комплексу будівель, інше) на праві господарського відання або праві оперативного управління одночасно кільком виконавчим органам ради, комунальним підприємствам, установам, закладам, витрати пов'язані зі спільним утриманням майна (капітальний ремонт, реконструкція, переобладнання, інженерне облаштування, ремонт і встановлення спільних інженерних мереж, пожежної та охоронної сигналізації, виготовлення відповідної проектно-кошторисної документації, тощо), здійснюються спільно на договірних умовах шляхом укладення суб'єктами передачі відповідного дво- чи багатостороннього договору. В даному договорі визначається суб'єкт передачі, який виступає замовником робіт і укладає договір з виконавцем (підрядником) на виконання робіт на весь об'єкт нерухомого майна (будівлю, комплекс будівель, тощо).

Компенсація частини витрат суб'єкта передачі, який є замовником робіт, здійснюється шляхом укладення ним договорів про відшкодування частини витрат з іншими суб'єктами передачі, яким передане нерухоме майно. Витрати розраховуються суб'єктами передачі пропорційно обсягу виконаних робіт.

Подальше обслуговування спільних інженерних мереж, пожежної, охоронної сигналізації, тощо, здійснюється шляхом укладення суб'єктами передачі договорів про відшкодування частини витрат з суб'єктом передачі, який має укладені договори з організаціями, які здійснюють надання відповідних послуг.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна та на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.М. Гаєвого.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ